小伙疑被村党支部书记拘禁7年不立案

:未发现犯罪证据

本报讯 针对安阳小伙田俊杰 疑被村党支部书记拘禁一事,河北 省沧州市泊头市公安局昨天在官方 微博发布通报称,目前本案仅有田 俊杰本人指控,无其他证据证实村 党支部书记王迎军涉嫌故意伤害犯 罪,不符合立案条件。

4月初,有媒体报道称,据田俊 杰的堂哥田威宏(化名)介绍,田俊 杰自2007年外出务工之后再未与 家人联系,家人曾在天津东站派出 所报警寻人,但一直没有线索。直 到2018年9月21日,田俊杰在河北 省泊头市西辛店乡军王庄村村党支 部书记王迎军家的地里被找到。

据田俊杰回忆,他于2007年外 出打工时被拐骗,2010年左右被带 去王迎军家的拔丝厂强迫劳动,直 到2018年9月被解救。其间,他曾 多次尝试逃跑,都被王迎军追回殴 打。"这几年里,我一直在王迎军的农 场被迫劳动,他从未给过我一分钱。" 但王迎军及其家人说,自从2011年田 俊杰来到家里,7年来他们从未亏待过 田俊杰,田俊杰是主动留下的,并非被 拘禁,并怒斥田俊杰血口喷人。

田俊杰的家属向泊头市公安局 刑警大队报警,后者下达不予立案 通知书。

针对此事,沧州市公安局4月4

日曾发布情况诵报称,沧州市公安 局组成调查组,进驻泊头市开展调 查工作。泊头市人民检察院也启动 立案监督程序。

昨天,沧州市公安局再发通报 称,2019年4月12日,经缜密调查, 泊头市公安局对河南省安阳市田俊 杰关于泊头市西辛店乡军王庄村王 迎军涉嫌故意伤害的指控,依法作 出不予立案决定。

2019年3月13日,田俊杰到泊 头市公安局刑警五中队报案称,其 在军王庄村居住期间多次遭到王 迎军殴打和伤害。泊头市公安 局于当日受理,依法展开调查,

并委托天津市天宏物证司法鉴 定所驻泊头接待室对田俊杰进 行法医鉴定。依照鉴定程序规 定,因田俊杰无法提供原始就医 病历,该所对委托请求未予受 理。2019年4月10日,泊头市公 安局根据田俊杰的意见,委托沧 州市法医鉴定中心对其伤情进 行法医鉴定,由于不能提供原始 就医病历,鉴定请求也未受理。

2019年4月3日,沧州市公安 局成立专项调查组,进驻泊头市依 法开展调查工作。连日来,调查组 对常年在军王庄村居住的全部215 户村民进行了深入细致的调查走

访,形成询问笔录材料118份、电话 询问录音97份,未发现王迎军涉嫌 故意伤害犯罪的证据。

通报还称,根据《中华人民共和 国刑事诉讼法》第112条、《公安机关 办理刑事案件程序规定》第175条、 《公安部关于改革完善受案立案制度 的意见》之规定,目前本案仅有田俊 杰本人指控,无其他证据证实王迎军 涉嫌故意伤害犯罪,不符合立案条 件。泊头市公安局已于4月15日将 不予立案决定送达田俊杰,并依法告 知其如对该不予立案决定不服,可在 7日内向公安机关申请复议,或向检 察机关提出立案监督。 (中新)

黑龙江鹤岗3.8万元 能买两居室引热议

九洲松鹤新建比优特楼上 六楼非顶 50平 1.9万

满五唯一 03-15 2736人已浏览



某二手房交易网站截图显示:鹤岗市的"九洲松鹤小区",一套位 于6楼的50平方米毛坯房总价只有1.9万

本报讯 昨天,地产圈又被 "鹤岗房价"惊呆了! 据媒体报 道,近日,网上有截图显示,黑龙 江省鹤岗市"东山沿河北小区"的 一套46平方米的毛坯房总价仅 需1.5万元,按此计算每平方米单

另据房天下数据,新房方面, 鹤岗市在售的5个楼盘最低销售 价为3200元/平方米,最高为 4300元/平方米;二手房共有126 套房源在售,其中总价最低的为 3.8万元,是一套63平方米的两 居室,也就是说,每平方米单价仅 603元

不过可以发现的是,每平方 米售价在千元以下房屋普遍楼层 偏高,多为顶层,部分房源位于鹤 岗市区内;而在单价超过千元的 房屋中,区位、楼层、房龄均有一 定优势。

当地中介也对媒体表示,鹤 岗总价两万的房源非常多,还有 许多房源的总价低于两万。但是 这些低价房源都是当地的棚改 房,性质与一般商品房有明显区 别。普通商品房价格方面,中介 称,目前鹤岗市中心的商品房价 格在每平方米2000元左右。

公开资料显示,鹤岗市位于 黑龙江省东北部,北隔黑龙江与 俄罗斯相望,东南临松花江与佳 木斯接壤,西屏小兴安岭与伊春 为邻,常住人口101万,其中市区 人口61.7万。

据鹤岗市2018年5月发布的 《2017年鹤岗市国民经济和社会 发展统计公报》显示,2017年鹤 岗市实现地区生产总2829亿元; 城镇常住居民人均可支配收入 21370元,农村常住居民人均可 支配收入13967元。

对比全国水平来看,国家统 计局数据显示,2017年全国城镇 居民人均可支配收入达36396 元,农村居民人均可支配收入 13432元。

对于鹤岗等城市的房价现 象,易居研究院智库中心研究总 监严跃进表示,需要客观看待。

严跃进指出,第一,东北很多 城市的房地产市场基本上比较颓 废,最主要原因是人口外流很明 显,类似城市包括鹤岗、双鸭 山、七台河等。这些城市过去 煤炭和工业相对发达,但这几 年因为煤炭整顿等,城市产业 发展也受到影响,很多人口逐 渐外流。类似外流主要是两 种:一种是到沈阳、大连、北京 等周边大城市定居;另一种是资 金外流,主要是购房资金流入到 了三亚等滨海城市。所以在没 有人口支撑的情况下,楼市交易 不好,价格自然比较低。

第二,此类房价存在一定的 片面性。实际上部分房产之所以 如此低价,是因为本身出租效果 不好,长期闲置,不代表全市的水 平。 (中新)



大陆首例试管婴儿当妈妈

本报讯 昨天,记者从北京 大学第三医院了解到,我国大陆 首例试管婴儿郑萌珠于昨天产 下一男婴,身高52厘米,体重 3850克(上图)。

昨天上午8时34分,北京大

学第三医院手术室内,伴随着 "哇"的一声啼哭,一个新的生命 降生了。这是一名身长52厘 米、体重3850克的男孩。如同 当年他的妈妈出生时一样,他的 出生同样引人注目。

据北京大学第三医院工作 人员介绍,这名婴儿的妈妈是我 国大陆首例试管婴儿郑萌珠,因 此这名婴儿也成为由试管婴儿 分娩的"试管婴儿二代宝宝"

(刘名洋)

孕妇输液发现药过期3个月

涉事院长已被停职

本报讯 近日,有媒体报道称, 西安一孕妇在当地医院输液,发 现药过期3个月。西安市长安区 卫生和计划生育局昨天中午通过 官方微博发布消息称,经查,药房 人员将前期柜台的过期液体和新 补充的液体混放,工作中履职不 到位、不细致,存在未按规定操作 的失职问题,区卫生健康局对长 安妇保院涉事的院长停职、分管 液体混放,工作中履职不到位、不

副院长免职。

情况说明提到,长安区市场 监管局和区卫生健康局联合对当 时输注的10%葡萄糖注射液进行 认定,确属过期药品。随后,对区 妇保院库房、药房300余种药品进 行了全面排查,均为有效期药品。

经查,一是由于药房人员将 前期柜台的过期液体和新补充的 细致,存在未按规定操作的失职 问题。二是当班护士未按规范操 作,工作中存在严重失职。三是 医院在管理过程中存在制度不 严、监管不力。

针对此事,长安区卫生健康 局对长安妇保院涉事的院长停 职、分管副院长免职;其余8人正 在按照相关规定严肃追责

(中新)

*** 东河河河 南南南 师 农城 范 业建 大大学 学学学院

高等教育学习中心

专业: 机械设计、土木工程、学前教育、法学、 给排水工程、工商管理、水电工程、安全工程、 环境工程、行政管理、临床医学、护理、化学、 动物医学、会计、保险学、音乐、美术、体育、 道桥、物流、物业、农学、计算机、园林等。 层次: 高起专、高起本、专升本、二学历 地点: 中原玉石城823室 3670001 3670008